Blended Short-cycle Training Courses on ‘Commoning’ practices.
(Formación semipresencial de ciclo corto sobre prácticas basadas en los comunes)

Actividad propuesta por el Vicerrectorado de Internacionalización de la Universidad de Cádiz en el marco del proyecto Erasmus KA203-CC093835 “Blended Short-cycle Training Courses on ‘Commoning’ practices.
DIRECTORES/AS DEL CURSO:  Lucía del Moral Espín
FECHA DE INICIO: 28 de abril de 2022	 FECHA DE FIN: 1 de julio de 2022 	EDICIÓN Nº: 1
MODALIDAD DEL CURSO: Semipresencial
Nº horas teoría presencial: 25		Nº horas teoría no presencial:20 
HORARIOS Y AULA: El curso consiste en la formación a través del campus virtual de la parte teórica ( https://elearning.compraecs.eu/ ), con una duración de 20 horas que dará comienzo online el 28 de abril de 2022. 
La formación presencial consistirá en 25 horas de formación práctica grupal en la Universidad Pompeu Fabra (Barcelona), distribuidas en 5 horas/día durante la semana del 30 de mayo al 3 de junio de 2022.
Nº DE PLAZAS: 4
CRITERIOS ESPECÍFICOS DE LA ACTIVIDAD: Las participantes dispondrán de una bolsa de estudios para cubrir los gastos de viaje y alojamiento durante la semana presencial.
Entidades colaboradoras: UTh (Universidad de Tesalia - Universidad coodinadora)
UPF (Universidad Pompeu Fabra), IPL (Instituto Politécnico de Lisboa), TalTech (Universidad Politécnica de Tallin), 
JUSTIFICACIÓN DEL CURSO: Este curso de formación sobre “Commoning practices”, se desarrolla en el marco del proyecto Erasmus KA203-CC093835 “Blended Short-cycle Training Courses on ‘Commoning’ practices”. En el curso participarán 4 estudiantes de cada institución. La formación girará en torno a una propuesta de educación entre iguales basada en el paradigma de los comunes que consiste en el desarrollo de prácticas sociales de producción, reproducción y gestión comunitaria de un recurso en torno a tres pilares; el bien o el recurso, las prácticas comunitarias y la comunidad implicada (Ostrom, 1990). La formación se desarrollará sobre la base del experimentalismo, la participación, el peer to peer (P2P) y la creación colectiva de significados. 

CRITERIOS DE SELECCIÓN
Las candidaturas serán evaluadas por el equipo del proyecto ComPra conforme a los criterios establecidos en el marco del proyecto, considerando las posibilidades de potenciar el paradigma de los comunes en el desarrollo profesional y académico de la persona candidata.
Nota de expediente (50%) y Carta de motivación (50%)
